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به دنبال تغییر جایگاه غواصی آزاد ایران در آسیا
عضو تیم ملی غواصی آزاد بانوان مطرح کرد:

عضو تیم ملی غواصی آزاد بانوان 
که برای نخستین بار به عنوان 
نماینده ایران در مسابقات 
قهرمانی جهان به میزبانی کویت 
حضور دارد، گفت: ۴۴ کشور در 
این مسابقات شرکت خواهند 
کرد و رقابت سختی در پیش 
است اما در تلاش برای تغییر 
جایگاه غواصی آزاد ایران در 
رنگینگ های آسیایی هستیم. 
مسابقات غواصی آزاد قهرمانی 
جهان از سوی فدراسیون جهانی 
)CMAS( به میزبانی کویت از ۱۹ 
آغاز و تا ۲۳ اردیبهشت ماه یعنی 

به مدت ۴ روز دنبال می‌شود 
که تیم‌های ملی غواصی آزاد 
ایران در حالی در آن شرکت 
کرده‌اند که این نخستین حضور 
تیم بانوان در پیکارهای جهانی 

به‌حساب می‌آید.
امین جدیدی، وحید سهرابی پور 
و صادق راهنما در بخش مردان 
همراه با فاطمه صادری و سمیرا 
کمال‌فر در بخش بانوان ترکیب 
تیم ملی اعزامی ایران را تشکیل 

می‌دهند.
در مورد وضعیت مسابقات، تعداد 
شرکت‌کنندگان و پیش‌بینی 

نتایج، سمیرا کمال‌فر در 
گفت‌وگو با خبرنگار ورزشی 
ایرنا خاطرنشان کرد: برای 
نخستین‌بار بانوان به‌عنوان 
نمایندگان ایران در مسابقات 
قهرمانی جهان حضور دارند که 
این موضوع باعث خوشحالی 
است و از توانمندی زنان ایران 

حکایت دارد.
وی با اشاره به اینکه ۴۴ کشور 
در این مسابقات شرکت خواهند 
کرد، اظهار داشت: حدود 
۳۵۰ ورزشکار از سراسر جهان 
در این مسابقات حضور دارند 

که باتوجه‌به اینکه بالاترین 
سطح مسابقات در دنیا است 
و اطلاعات دقیقی از حریفان 
نداریم نمی‌توان نوع مدال را 

پیش‌بینی کرد.
عضو تیم ملی غواصی آزاد بانوان 
کشورمان با اشاره به اینکه اولین 
تیم غواصی آزاد ایرانی این 
مسابقات در رده سنی بزرگسالان 
هستیم، تأکید کرد: تلاش 
می‌کنیم بیشترین رکودهای 
ملی را جابه‌جا کنیم تا باعث 
شود جایگاه ما در رنکینگ‌های 

آسیایی تغییر پیدا کند.
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 هاکان دمیر گزینه اول 
تیم ملی بسکتبال است؛

ادامه همکاری با ارمغانی بله اما 
با بچیروویچ خیر

دبیر فدراسیون بسکتبال با اشاره به اینکه مذاکره 
با گزینه نهایی تیم ملی بسکتبال ادامه دارد گفت: 
در حال توافق نهایی با هاکان دمیر مربی تیم ملی 
ترکیه و سرمربی مانیسا در سوپر لیگ بسکتبال 
این کشور هستیم و با امضای این قرارداد، 
اطلاعات بیشتر در اختیار هواداران بسکتبال قرار 
خواهد گرفت. محسن معزی‌فر دبیر فدراسیون 
بسکتبال در حاشیه مراسم رونمایی از کاپ 
جام‌جهانی بسکتبال در تهران تاکید کرد: این 
جام شب گذشته وارد تهران شد و قرار است در 
۳۲ کشوری که موفق به حضور در این رویداد 

شده‌اند طبق برنامه فیبا رونمایی شود.
وی ادامه داد: مراسم طبق پروتکل‌های فیبا انجام 
شده و خواهد شد و قرار است این جام در تهران و 
اصفهان و در اماکن تاریخی و مذهبی به نمایش 
درآید که در ایران نیز طبق برنامه اعلام شده از 
سوی فیبا رونمایی خواهد شد. معزی‌فر تاکید 
کرد: در این راه از سرمربی اسبق و دستیار او 
برنامه‌ها گرفتیم،‌ البته تا حدودی موضوع سکاندار 
تیم ملی بسکتبال نهایی شده و طی دو تا سه روز 
آینده این موضوع به جمع‌بندی خواهد رسید. 
ما این فرصت را باید داشته باشیم تا یک قرارداد 
خوب و بی‌نقص را به امضا برسانیم تا در آینده بابت 
مسائل مختلف دچار مشکل نشویم.گفتنی است 
چند روز پیش سایت فدراسیون بسکتبال ترکیه 
در خبری از توافق بین فدراسیون ایران و هاکان 
دمیر مربی تیم ملی این کشور خبر داد و نوشت: 
او سابقه کار و فعالیت در کشورهای سوئیس، 
رومانی و تیم بسکتبال فنرباغچه ترکیه را در 
کارنامه دارد و نسبت به درخواست مسوولان 

ایران واکنش مثبت داشته است. منبع: ایرنا
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 مسابقات اسکواش کیش جونیور
 به اتمام رسید؛

معرفی شدن برترین‌ها
مسابقات اسکواش کیش جونیور به مدت ۴ روز 
با حضور ۱۲۵ ورزشکار آقا و خانم در رده‌های 
سنی کمتر از ۱۹، ۱۷، ۱۵، ۱۳ سال برگزار شد 
که در پایان در رده کمتر از ۱۳ سال پسران، 
امیر رضا الوانساز از یزد به مقام قهرمانی رسید 
و رایان گلابیان از تهران به مقام دوم و مقام 
سوم مشترک به سید امیر مهدی خراشادی 
زاده از خراسان جنوبی و سامیار صفری از 

گیلان رسید. 
همچنین در رده سنی کمتر از ۱۵ سال این 
بخش مقام سوم مشترک به سید آرین جعفر 
طیاری از گیلان و فرزاد حق خواه از خراسان 
جنوبی رسید، علی رحیمی کاری از خراسان 
جنوبی دوم شد و مدال قهرمانی به گردن باربد 
چاووشی از گیلان رسید. مقام اول در رده سنی 
کمتر از ۱۷ سال نصیب سید مبین سیدان 
از یزد شد، محمد صالح آقاخانی از مرکزی 
برسکوی دوم ایستاد و مقام سوم مشترک به 
عرفان تاجور از فارس و مانی تقی زاده از تهران 
رسید. محمد چنگانیان از اصفهان در رده سنی 
کمتر از ۱۹ سال بر سکوی قهرمانی ایستاد، 
کوشا فدایی از گلستان مقام دوم را کسب کرد 
و مقام سوم مشترک به سعید مریدی از کیش 
و عرفان مهدی پور از یزد رسید. همچنین در 
رده سنی کمتر از ۱۳ سال بانوان نیز مقام اول 
نصیب عسل سکوت از تهران شد، مقام دوم به 
باران روحانی از آذربایجان غربی رسید و هستی 
امیدی از اصفهان و سانای اسدی از آذربایجان 

شرقی سوم مشترک شدند. 
در رده سنی کمتر از ۱۵ سال این بخش مقام 
سوم مشترک به هانیه بذرافشان از اصفهان و 
شاینا امیری از تهران رسید، عسل محمدی 
از اصفهان دوم شد و مدال قهرمانی به گردن 

پرنیان نجفی از اصفهان نقش بست. 
مقام اول رده سنی کمتر از ۱۷ سال دختران 
نصیب پارمین نکوپایان از تهران شد، ثمین 
حسن پور از فارس بر سکوی دوم ایستاد و مقام 
سوم مشترک به نازنین تقی نژاد از یزد و باران 

محمد پور از تهران رسید. 
نرگس سلطانی از گلستان در رده سنی کمتر 
از ۱۹ سال بر سکوی قهرمانی ایستاد، فاطمه 
فلاحتی مرودست از یزد مقام دوم را کسب کرد 
و مقام سوم مشترک به دیانا مقری از گلستان و 

شکیبا قلی پور از گلستان رسید. 
منبع: ایسنا

»هیچ« حاصل حضور مردان ایران در جام جهانیغول نروژی بهترین فوتبالیست سال انگلیس شدوداع زودهنگام بانوان شمشیربازی ایران از جام‌جهانی اسکواش
ایرنا: بانوان شمشیربازی ایران با قبول شکست برابر حریفان خود از دور رقابت‌های جام 
جهانی گرجستان حذف شدند. رقابت‌های جام‌جهانی شمشیربازی گرجستان در شرایطی 
پیگیری شد که تیم سابر زنان ایران با قبول شکست برابر حریفان از دور مسابقات کنار رفت. 
تیم ایران با ۴ سابریست در این دوره از مسابقات به میدان رفت که با توجه به عملکرد بانوان 
اعزامی، نمایندگان کشورمان در دور نخست جدول مقدماتی حذف شدند. در این مسابقات 
کیانا باقرزاده، نجمه سازنچیان، فائزه رفیعی و شیدا عالمی نفرات اعزامی کشورمان بودند. 
باقرزاده در مرحله گروهی حذف شد اما سازنچیان، رفیعی و عالمی در دور نخست جدول 

مقدماتی با قبول شکست برابر حریفان از دور مسابقات کنار رفتند.

ایسنا: مهاجم نروژی منچسترسیتی عنوان بهترین بازیکن سال فوتبال جزیره را به خود 
اختصاص داد. از سوی انجمن فوتبال‌نویسان انگلیس ارلینگ هالند به عنوان بهترین بازیکن 

سال فوتبال این کشور انتخاب و معرفی شد. 
ستاره نروژی منچسترسیتی تا امروز ۳۵ گل به ثمر رسانده و درصدد است تا در دیدارهای 
باقی مانده این آمار را افزایش دهد. او که با کسب اکثریت آرا به این عنوان دست یافته است 
نفراتی همچون بوکایو ساکا و مارتین اودگارد را پائین‌تر از خود می‌بیند. این مهاجم نروژی 
در این فصل و در تمام رقابت‌ها نیز ۵۱ گل به ثمر رسانده تا نشان دهد از قدرت گلزنی 

بالایی برخوردار است.

ایلنا: در ادامه رقابت‌های جام جهانی تیراندازی باکو، در بخش تیراندازی با تفنگ بادی ۱۰ 
متر مردان، نمایندگان کشورمان نتوانستند تغییری در امتیازات داشته باشند. در سومین 
روز از جام جهانی تیراندازی در باکو نمایندگان کشورمان در تفنگ بادی ۱۰ متر مردان در 
خط آتش ایستادند که در پایان امیر محمد نکونام با امتیاز ۶۲۵.۸ در رده چهل و ششم و 

پویا نوروزیان با امتیاز ۶۲۵.۲ در رده پنجاه و هفتم ایستاد. 
همچنین در پایان بخش دقت تپانچه ۲۵ متر بانوان، هانیه رستمیان با ۲۹۲ امتیاز در 
‌رده هشتم ایستاد و زینب طوماری ۲۸۸ امتیاز و گلنوش سبقت اللهی ۲۸۲ امتیاز ثبت

 کردند.

بسکتبال

سرمربی پرتغالی رم می‌گوید والدین ادو گلزن 
تیمش مستحق تعریف و تمجید هستند. به گزارش 
ایسنا و به نقل از فوتبال ایتالیا، آاس رم و بایرلورکوزن 
در المپیکو برابر هم قرار گرفتند که این بازی با 
پیروزی ۱ بر صفر رم به پایان رسید. اداردو بوو 
در دقیقه ۶۳ برای رم گلزنی کرد تا این تیم پیروز 

میدان باشد.
ژوزه مورینیو بعد از این دیدار گفت: همه اینها به 
خاطر بچه‌هاست. آن‌ها ذهنیت برد، همدلی با 

هواداران و احساس مسئولیت دارند و تمام تلاش 
خود را می‌کنند تا هواداران را خوشحال کنند. از 
تریگوریا به استادیوم رفتیم و دیدیم که هواداران 

چقدر شور و شوق دارند.
پیش از بازی صدها هوادار در اطراف ورزشگاه 
المپیکو جمع شدند تا از اتوبوس تیم استقبال کنند.
سرمربی رم در بخش دیگری از صحبت‌های خود 
افزود: بازی آسانی نبود، از نظر فکری بازی بسیار 
سختی داشتیم. بازی برابر بایرلورکوزن یعنی باید 

۹۰ دقیقه تمرکز داشته باشید بچه‌ها برای بردن این 
دیدار خیلی خوب کار کردند. بوو بازیکن ۲۱ ساله 
تیم جوانان رم است که اولین گل اروپایی خود را به 
ثمر رساند و به دلیل بحران شدید مصدومیت در این 

دیدار به کار گرفته شد.
مورینیو با اشاره به درخشش این بازیکن جوان گفت: 
والدین اداردو مستحق تعریف و تمجید هستند، نه 
من. او بسیار مؤدب، باهوش و حرفه‌ای است که انگار 
۳۰ سال دارد. فصل گذشته او ۵ دقیقه مانده به پایان 
بازی‌ها به زمین می‌آمد، امسال ۳۰ دقیقه مانده به 
پایان و کنترل احساس خود را در مسابقه بهبود 
بخشیده است. این وظیفه من است که به بازیکنان 

کمک کنم تا رشد کنند. اگر بازیکنی در این سن 
بخواهد پیشرفت کند باید خانواده فوق العاده ای نیز 

کنار خود داشته باشد.
پائولو دیبالا و جینی وینالدوم در دقایق پایانی وارد 
زمین شدند چرا که آمادگی لازم برای شروع مسابقه 

را نداشتند.
او در پایان افزود: برای من به میدان فرستادن این 
بازیکنان که تازه از بند مصدومیت رها شده‌اند 
سخت است. ترس از صدمه دیدن واقعاً خیلی سخت 
بود. خوشبختانه، آن‌ها چند دقیقه بازی کردند. 
نمی‌دانم آنها هفته بعد در دیدار برگشت می‌توانند 

به صورت کامل برای ما به میدان بروند یا خیر.

تمجید مورینیو از پدر و مادر ستاره جوان رم؛

والدین ادو گلزن تیمش مستحق تعریف و تمجید هستند


